

# 李明博多名亲信受贿被曝光 韩国政府被指“脑死”

星报综合报道 新加坡媒体25日报道,自今年年初开始,韩国李明博政府的“开国功臣”受贿事件纷纷曝光,这让韩国总统府感到非常困惑。韩国舆论认为,亲信们相继丢官,使得李明博政府几乎处于“脑死”状态。

韩国检察机关表示,韩国放送通信委员会前委员长崔时仲涉嫌收取一家房地产开发商贿赂,帮对方获得建筑项目。

检方表示,从目前掌握的证据显示,2007年至2008年,一家房地产开发商的李姓前主管,交给崔时仲至少5至6亿韩元,作为崔帮

助获得在首尔南部修建一座大型贸易建筑项目许可证的酬劳。

崔时仲当天接受媒体访问时,承认收钱一事“部分属实”,但否认这属于利益交换。他声称,把这笔钱用于2007年李明博竞选的民调。75岁的崔时仲是李明博的“政治导师”,也是李明博胞兄李相得的大学同学。李明博政府上台后,他担任韩国放送通信委员会委员长的职务,行使权力对付媒体,是“言论媒体界的总统”。

韩国政治分析家指出,检方对崔时仲展开调查,相当于对李

明博政府进行调查。

今年2月,李明博的胞兄、执政党国会议员李相得,因涉嫌从被停业的储蓄银行方面收受数亿韩元的贿赂事件,退出政坛。此外,前执政党党代表、前国会议长朴熺太也因为4年前执政党全党大会期间向部分国会议员行贿事件辞职下台。

韩国舆论认为,李明博政府的“开国功臣”纷纷因受贿事件而下台,这导致李明博政府几乎处于“脑死”的状态。李明博是否也牵涉到此次事件,这将会是震动韩国政坛的大事件。

## 巴成功试射中程导弹 射程覆盖印度

据中新社电 巴基斯坦军方称,巴基斯坦25日成功试射一枚可携带核弹头的中程导弹,该导弹具体射程尚未透露。

一名退休的军方分析人士对法新社说,巴军方此次试射的该导弹可击中2500公里至3000公里之外的目标。据报道,这款导弹射程可达印度境内。

此前报道称,巴基斯坦23日晚间通知印度可能在24日到29日间的任意时刻试射导弹,并请印度民航部门商业航班避开相关

区域。由此,这段时间从印度飞往波斯湾国家的航班将不得不取消或选择其他飞行航线。

另据报道,当地时间4月19日,印度从东部惠勒岛首次试射了自主研发的、射程超过5000公里,并可携带多枚核弹头的烈火-5型中程弹道导弹。烈火-5型导弹是印度目前射程最远、飞行速度最快的导弹。印度官员预测,烈火-5导弹还需作4至5次试射,有望2014年或2015年服役。

## 联合国派遣监督特派团 中国籍团员抵叙利亚

据新华社电 包括两名中国籍团员在内的联合国监督特派团先遣队一行4人24日晚从黎巴嫩陆路抵达大马士革,他们来自联合国驻黎巴嫩南部临时部队。

先遣队成员张甫说,这次来到叙利亚这个新的任务区,执行联合国赋予的任务,“我们这个团队将尽最大的努力,秉承中立、公平、公正的原则完成我们的任务,以展示我军文明之师、和平之师和威武之师的良好形象”。

他认为,叙利亚这个新的任务区就像一个新生的婴儿一样,虽然脆弱,但充满希望,需要得到各方的呵护。

联合国监督特派团先遣队发言人尼拉季·辛赫当天在大马士革说,监督特派团先遣队决定将两名中国籍军事观察员部署在中部哈马市。一些军事观察员21日访问了哈马市。

据叙利亚媒体报道,抵达叙利亚的国际观察员已经达到15人。联合国安理会21日一致通过决议,决定设立联合国叙利亚监督团,初期部署300名非武装军事观察员,最初任期为90天。

联合国安理会14日一致通过决议,决定在部署联合国叙利亚监督特派团前,派遣一个由30名非武装军事观察员组成的先遣小组。

## 金里奇将辅佐罗姆尼

美国前众议院议长金里奇的高级竞选助手称,金里奇计划下周(5月1日)正式宣布“暂停或者退出”共和党总统候选人竞争,届时他很可能支持罗姆尼。周二罗姆尼在初选中横扫五州后,金里奇大势已去,不可能获得成为共和党候选人所需的1144张代表票。



## 奥巴马拉拢学生选民—— “我8年前才还清助学贷款”

据《新闻晚报》报道 美国总统奥巴马24日开始为期两天的竞选活动,首站来到北卡罗来纳大学。为了拉拢年轻选民,奥巴马拿助学贷款一事做起了文章,宣称自己知道学生们为了偿还助

学贷款而承受了压力,自己也只是在8年前才还清了助学贷款。

据报道,面对在场的8000多名学生,奥巴马说道:“我们并不出生于富有的家庭。大学毕业后,我们欠下了一屁股债。而当

我们结婚后,发现自己更穷了。我们曾算过自己的资产,当时发现基本上已经是一穷二白了。”奥巴马说,他还指出他和妻子在结婚后的前八年间,偿还助学贷款的钱比还房贷还要多。

## 大国地板: 4.29买大国“巨划算”!

不是所有的品牌,都能成为“中国驰名商标”;不是所有的产品,都能荣获“苏浙皖赣沪名牌产品”……五一家装买地板,选择大国“巨划算”!

大国地板荣获中国驰名商标,品牌形象再次大升级。为答谢全社会对大国品牌的喜爱、信赖和推崇,4月29日至5月1日期间,大国地板将隆重推出“巨划算”大型促销活动,5重惊喜,连环聚惠,“真正巨划算,怎么算都赚”!

(1)百款产品工厂价! 本次活动中,大国工厂特别补贴100万元,回馈合肥地区广大消费者。活动期间,大国地板合肥各大专卖店同步特价促销,其中,实木番龙眼地板只需178元/平方(原价268元/平方),精品仿实木地板特价78元/平方(原价为118元/平方),更有百款产品厂价大放送;

(2)大国地板本次活动还首次推出了“10平方地板免费送”的优惠政策。活动期间,凡购买大国地

板指定款产品,只要超过30平方,即可赠送10平方,或者减免10平方的地板款。

(3)活动期间预定大国地板,只要满35平方,交300元定金即可现场领取1台价值499元的荣事达智能电饭煲(4L)。

(4)即日起,凡有意向参加本次活动的业主,可到大国地板合肥市各大专卖店报名预订,同时可领取2000元现金券。现金券每张面值100元,活动期间交款每满2000

元可使用一张,最高可适用20张,2000元现金券仅限在大国地板青阳路专卖店使用。

(5)订单再补200元现金! 仅限前200名订单业主,领完为止。

最后需要特别强调的是,本次活动主场在大国地板青阳路美家居店,由于报名预订人数众多,大国地板本次活动须凭“预算卡”方可参加。即日起,“预算卡”在大国地板合肥各大专卖店同步发售,广大业主可前往领取。

**拍卖公告**

受委托,我公司定于2012年5月11日上午10:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼本公司拍卖厅公开拍卖:

- 1.合肥市瑶海区桃园路怡然居1-2层商业门面房9套,建面约119-245㎡不等,总建筑面积1650.02㎡,参考价12600元/㎡(优先整体,再分套拍卖)。
- 2.合肥市长江路180号1-2层商业门面房2套,建面各约71.64㎡,参考价10000元/㎡。
- 3.合肥市铜陵北路凌苑苑商办楼5楼3间办公室,面积约147.39㎡,参考价4600元/㎡。

**注意事项:**有意竞买者请于5月10日上午12时前交纳竞买保证金,并携带相关证件来我公司办理竞买登记手续。  
联系电话:0551-2630618 2633724  
安徽盛佳拍卖有限责任公司  
2012.4.26

## 碧桂园滨湖城助力合肥·巢湖国际旅游节

由合肥市人民政府和安徽省旅游局共同主办的2012中国合肥·巢湖国际旅游节将于4月28日隆重开幕。本届旅游节活动异彩纷呈,主体活动将于4月28日至5月1日集中举行,系列活动则将贯穿全年。正值春光明媚,百花争艳之季,又逢“五一”三天小长假,正是去合肥·巢湖观光游览的最佳时节。

2011年7月14日,地级市巢湖撤销,750平方公里巢湖成为省城合肥内湖,至此一个“大合肥”冉冉升起,成为皖江最具旅游资源的地区。而通过本届旅游节,合肥将形成自己的“王牌旅游”项目,“大合

肥”的城市标识度更高。

本届旅游节以“聚巢湖人气,展滨湖形象”为主题,整合环巢湖丰富而又独特的旅游资源和旅游品牌,致力打造巢湖旅游新形象。旅游节期间,共有主体及系列活动20项。主体活动包括开幕式、水上项目表演、环巢湖自驾游、“合肥旅游1号”游轮首航、“水韵巢湖”文艺演出和巢湖牡丹观赏节等8项。在深挖巢湖各景点文化内涵的过程中,合肥政府始终将文化贯穿和体现在旅游“吃、住、行、游、购、娱”的各个要素中,使巢湖风景形成大合肥旅游的“王牌项目”。

碧桂园滨湖城位于有“湖天一胜景”之称的巢湖忠庙,与滨湖新区只有20多公里的距离,是省会旅游圈自然天成的后花园。碧桂园滨湖城临800里浩瀚巢湖,拥钟灵毓秀的四顶山,推窗即可赏巢湖中央迷人崂山岛。巢湖畔古建筑忠庙坐落于巢湖北岸延伸湖面百米的巨石矶上,凌空映波。傍晚时分,古庙在晚霞的照射下,如灿生辉。

除了周边优美的自然、人文风光,碧桂园滨湖城内也是处处风光无限。极具阳光感的地中海风格建筑给皖江大地再添一种欧陆风情。层层玫瑰红瓦砾平铺在屋顶,线

条流畅的弧形门窗,都传达了一种浪漫的气息。碧桂园滨湖城更是将高尔夫绿化的设计理念融入到园林设计之中,同时有效地结合了中庙良好的旅游及湖景资源,创造出多层次的生态型园林绿化体系。一草一木皆是风景,一砖一瓦皆可入画。碧桂园滨湖城早已成为大合肥旅游名片上的一处亮丽的风景。旅游节期间,在碧桂园碧湖城,可足不出户,坐在阳台上欣赏巢湖中庙——四顶山——南淝河大桥——新港码头各种水上游活动。

碧桂园滨湖城,以“希望社会因我们的存在而变得更好美好”

为企业理想,创建一个集居住、度假、休闲、娱乐、商务为一体的滨湖高尚社区,助力大合肥旅游文化建设和发展。

销售信息:“碧桂园20周年感恩回馈”活动给予新老业主特别的“实惠”:凡业主推介亲友,按成交单位面积双方可各代付3年管理费;业主再次置业碧桂园,按成交单位面积可代付6年免管理费。碧桂园滨湖城叠加美墅230-244㎡户型,均价4000元/平;湖景多层【观澜】85-122平米户型,均价3880元/平;普通高层不带装修均价3480元/㎡。